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ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικών Επιτροπών Διενέργειας και Αξιολόγησης της επανάληψης του 
πρόχειρου  διαγωνισμού  για  την  «Προμήθεια  Επιτραπέζιων  παιχνιδιών  και  βιβλίων 
βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων.

Στη  Λάρισα  σήμερα  19-11-2015  ηµέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  12.00  π.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ.  
85512/13-11-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Νταή Παναγιώτη, που ορίστηκε µε 
τη µε αριθµ.1374/03-09-2014 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι 
κ.κ. 1) Νταής Παναγιώτης ως Πρόεδρος, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) 
Δαούλας Θωμάς, 5) Καραλαριώτου Ειρήνη και 6) Αράπκουλε Δέσποινα.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Εξέταση  Πρακτικών  Επιτροπών  Διενέργειας  και  Αξιολόγησης  της  επανάληψης  του  πρόχειρου 
διαγωνισμού  για  την  «Προμήθεια  Επιτραπέζιων  παιχνιδιών  και  βιβλίων  βιβλιοθήκης»  για  τις 
Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/10.
2. Το άρθρο 20 του ΕΚΠΟΤΑ.
3. Τη με αριθμ. 28/2015 Α.Δ.Σ. που αφορά «Έγκριση για τη διενέργεια Προμηθειών του οικ. 

έτους  2015,  για  τις  ανάγκες  των  Διευθύνσεων  του  Δήμου  Λαρισαίων  σε  βάρος  των 
αντίστοιχων ΚΑ του προϋπολογισμού εξόδων του Δ. Λαρισαίων οικ. έτους 2015».

4. Τη με  αριθμ.  99/2015 Α.Δ.Σ.  που αφορά «Τροποποίηση της  με  αρ.  28/2015 ΑΔΣ περί 
Έγκρισης  διενέργειας  Προμηθειών  έτους  2015,  για  τις  ανάγκες  των  Δ/νσεων  του  Δ. 
Λαρισαίων, σε βάρος των αντίστοιχων ΚΑ του προϋπολογισμού έτους 2015».

5. Τη με αριθμ. 381/2015 Α.Ο.Ε. που αφορά την  Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης 
κωδικών αριθμών εξόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών.

6. Τη με αριθμ. 391/2015 Α.Ο.Ε. που αφορά τον Καθορισμό του τρόπου και όρων εκτέλεσης 
της  “Προμήθειας  Παιδαγωγικών  Βιβλίων,  Παιχνιδιών,  Εκπαιδευτικού  Υλικού,  Υλικών 
Χειροτεχνίας  Κατασκευών,  Παιχνιδιών,  Επιτραπέζιων  Παιχνιδιών  και  Βιβλίων 
Βιβλιοθήκης» για τους Παιδικούς Σταθμούς και τις Λέσχες Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων.

7. Τη με αριθμ. 482/2015 Α.Ο.Ε. που αφορά την Εξέταση πρακτικών Επιτροπών Διενέργειας 
και Αξιολόγησης του τακτικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Παιδαγωγικών Βιβλίων, 
Παιχνιδιών,  Εκπαιδευτικού  Υλικού,  Υλικών  Χειροτεχνίας  Κατασκευών,  Παιχνιδιών, 
Επιτραπέζιων Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τους Παιδικούς Σταθμούς και τις 
Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων.

8. Τη με αριθ. 520/2015 Α.Ο.Ε. με θέμα: Επανάληψη του καθορισμού του τρόπου και όρων 
εκτέλεσης με πρόχειρο διαγωνισμό της «Προμήθειας Επιτραπέζιων Παιχνιδιών και Βιβλίων 
Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού Δήμου Λαρισαίων

9. Τη με αρ. Πρωτ. 86842/18-11-2015 Εισήγηση της Διεύθυνσης Αθλητισμού Πολιτισμού & 
Κοινωνικής Πολιτικής , Τμήμα Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής :

Σας αποστέλλουμε το με αριθμ. πρωτ. 85711/13.11.2015 πρακτικό των Επιτροπών Διενέργειας 
και το με αριθμ.  πρωτ 86658/17.11.2015 πρακτικό  Αξιολόγησης που αφορά την γνωμοδότηση 
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σχετικά με την κρίση της επανάληψης με πρόχειρο διαγωνισμό  της προμήθειας, «Επιτραπέζιων 
Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του  Δήμου Λαρισαίων

Στο  παραπάνω  πρακτικό  οι  Επιτροπές  προτείνουν  την  αποδοχή  των  προσφορών των 
επιχειρήσεων:

1.- Η επιχείρηση Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ Ο.Ε.
2.- Η επιχείρηση ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ

οι οποίες βρέθηκαν σύμφωνα με τις όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές των όρων διακήρυξης, για 
το επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.
και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

10. Το  με  αρ.  πρωτ.  85711/13.11.2015  Πρακτικό  των  Επιτροπών  Διενέργειας του 
πρόχειρου Διαγωνισμού  για την  «Προμήθεια  Επιτραπέζιων παιχνιδιών και βιβλίων βιβλιοθήκης» 
για τις Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων το οποίο έχει ως εξής:.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1

Στην Λάρισα, σήμερα 13.11.2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00, στο γραφείο της Δ/νσης 
Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η επιτροπή 
που  συστήθηκε  με  την  υπ.  Αριθ.  166/2015 απόφαση της  Οικονομικής  Επιτροπής   του  Δήμου 
Λαρισαίων, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις προσφορές που υποβλήθηκαν στον υπ. 
Αριθ.  17789  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  της  υπ.  αριθ.  77548/20.10.2015  Επανάληψης   της 
διακήρυξης της Διεύθυνσης Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής, για την προμήθεια 
«Επιτραπέζιων Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου 
Λαρισαίων  του οποίου οι όροι εγκρίθηκαν με την 520/2015 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

1. Πρόεδρος ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

2. Τακτικό Μέλος ΚΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της  την  υπ.  Αριθ.  77548/2015 Επανάληψη διακήρυξης  της 
Διεύθυνσης Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής  Πολιτικής,  για  την προμήθεια  με πρόχειρο 
διαγωνισμό  των  «Επιτραπέζιων  Παιχνιδιών  και  Βιβλίων  Βιβλιοθήκης»  για  τις  Λέσχες 
Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων.
και το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατηρεί τα εξής:

Ο  διαγωνισμός  της  προαναφερόμενης  διακήρυξης  διεξήχθη  ηλεκτρονικά,  σύμφωνα  με  τα 
αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο 
εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον 
αριθμό  17789. Η καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  των  προσφορών  ήταν  σύμφωνα  με  τη 
διακήρυξη η 06/11/2015 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών  είναι η 
13/11/2015 και ώρα 10.00 π.μ.
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Στη συνέχεια η επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο 
σύστημα με τα διαπιστευτήρια,  (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης),  του 
προέδρου  της,  επέλεξε  τον  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  17789 και  διαπίστωσε  ότι  αφενός  ο 
διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν 
υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό και με τη σειρά που αναφέρονται στη συνέχεια, προσφορές 
από τους παρακάτω προμηθευτές:  

Προμηθευτής Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1 Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ ΟΕ 06.11.2015  12.21.46
2 ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ 05.11.2015  13.23.09

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση 
στο  περιεχόμενό  των  προσφορών.  Στη  συνέχεια  ο  πρόεδρος  και  τα  μέλη  της  επιτροπής  που 
διαθέτουν  τους  απαραίτητους  κωδικούς  για  την  αποσφράγιση  των  προσφορών  καταχώρησαν 
διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό 
προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. Αμέσως μετά την 
παραπάνω  διαδικασία  οι  προσφορές  αποσφραγίσθηκαν  και  συγκεκριμένα  αποσφραγίσθηκαν  οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα 
να  είναι  δυνατή  πλέον  η  πρόσβαση  στο  περιεχόμενο  τους.  Επισημαίνεται  ότι  οι  υποφάκελοι 
«Οικονομικές  Προσφορές»  δεν  αποσφραγίσθηκαν  αφού  σύμφωνα  με  τη  διακήρυξη  του 
διαγωνισμού, (παράγραφος 2 του Παραρτήματος Β), αυτοί θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο 
στάδιο του διαγωνισμού.

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές 
είχαν λάβει από το σύστημα, τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος :

Προμηθευτής Α/Α  προσφοράς συστήματος
1 Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ ΟΕ 22222

2 ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ 22481

Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο 
καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Επιτραπέζιων Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις 

Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων»
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Στην  Λάρισα  σήμερα  την  13.11.2015,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10:00π.μ.  συνήλθε  σε 
τακτική  συνεδρίαση  στην  Διεύθυνση  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ του Δήμου Λαρισαίων η επιτροπή διενέργειας του τακτικού διαγωνισμού του άρθρου 
46 του ΕΚΠΟΤΑ, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 4/2015 Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  και  την  27/2015  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  καθώς  και  την  166/2015 
Απόφαση Οικονομικής επιτροπής με την οποία ορίζονται τα μέλη της Επιτροπής για το άνοιγμα 
των  Ηλεκτρονικών  Διαγωνισμών  (ΕΣΗΔΗΣ)  για  να  διενεργήσει  Την  επανάληψη  με  πρόχειρο 
διαγωνισμό  της  προμήθειας  «Επιτραπέζιων  Παιχνιδιών  και  Βιβλίων  Βιβλιοθήκης»  για  τις 
Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων. όπως ορίσθηκαν αρχικά στους όρους Διακήρυξης με 
αριθμ.  πρωτ  58187/13.08.2015  οι  οποίοι  εγκρίθηκαν  με  την  391/2015  Απόφαση  Οικονομικής 
Επιτροπής  και  εξετάσθηκαν  με  την  482/2015  Απόφαση  Οικονομικής  Επιτροπής  και 
κατακυρώθηκαν με την 508/2015 απόφαση Ο.Ε. με την οποία κρίθηκε άγονο το αποτέλεσμα ως 
προς την προμήθεια «Επιτραπέζιων Παιχνιδιών  και Βιβλίων Βιβλιοθήκης»  για τις Λέσχες 
Πολιτισμού  του   Δήμου  Λαρισαίων  και  επαναλήφθηκε  με  πρόχειρο  διαγωνισμό  οι  όροι 
διακήρυξης  με  την  με  αριθμ.  πρωτ   77548/20.10.2015  οι  οποίοι  εγκρίθηκαν  με  την  520/2015 
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:
Για το Αποσφράγιση του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 17789 με βάση την 166/2015 Α.Ο.Ε. 

παρόντες ήταν:

1.-  Κατσής Νικόλαος 
2.-  Παπανικολάου Καλλιόπη

και εκ μέρους της Επιτροπής Διενέργειας με βάση την 27/2015 Α.Δ.Σ. παρόντες ήταν:

1) ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Τακτικό μέλος
2) ΣΑΝΙΔΑ ΕΙΡΗΝΗΣ                    Τακτικό μέλος
3) ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Τακτικό μέλος

Η  επιτροπή  άρχισε  την  εξέταση  των  φυσικών  φακέλων  προσφορών  που  κατέθεταν  οι 
ενδιαφερόμενοι 

1.-  Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ Ο.Ε. με αριθμ. πρωτ. 83242/06.11.2015
2.- ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ με αριθμ. πρωτ. 84583/09.11.2015

οι οποίοι κατατέθηκαν μέσα στον ορισμένο χρόνο σύμφωνα ΜΕ τους όρους διακήρυξης του 
διαγωνισμού στο αρθρο 9ο παρ. 6.

Αρχικά η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία  της  προσφοράς (σφραγισμένος  φάκελος 
κ.τ.λ). Μέσα στον κυρίως φάκελο  βρέθηκαν τα παρακάτω δικαιολογητικά των διαγωνιζομένων :

Επωνυμία Προμηθευτή: Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ ΟΕ
Διεύθυνση e-mail: ideato@otenet.gr

Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 17789
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Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: 77548/20.10.2015
Αριθμός Προσφοράς: 22222

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ

Εγγυητική Επιστολή Εγγυητική επιστολή Ταμείου 
Παρακαταθηκών & Δανείων

Εγγυητική επιστολή.pdf ΟΧΙ

Ποινικό Μητρώο Άννας 
Τσαπάρα

Ποινικό Μητρώο της ομορρύθμου 
εταίρου Άννας Τσαπάρα

Ποινικό Μητρώο Άννας 
Τσαπάρα.pdf

ΟΧΙ

Ποινικό Μητρώο Χριστίνας 
Τσαπάρα

Ποινικό Μητρώο της ομορρύθμου 
εταίρου Χριστίνας Τσαπάρα

Ποινικό Μητρώο 
Χριστίνας Τσαπάρα.pdf

ΟΧΙ

Πιστοποιητικά 
Πρωτοδικείου-
Ειρηνοδικείου

Πιστοποιητικά 
Πρωτοδικείου-
Ειρηνοδικείου.pdf

ΟΧΙ

Ένορκη δήλωση Ένορκη δήλωση.pdf ΟΧΙ
Ασφαλιστική ενημερότητα Ασφαλιστική ενημερότητα ΙΚΑ Ασφαλιστική 

ενημερότητα.pdf
ΟΧΙ

Φορολογική ενημερότητα Φορολογική Ενημερότητα 
(26.12.2015).pdf

ΟΧΙ

Πιστοποιητικό 
Επιμελητηρίου

Πιστοποιητικό ΕΒΕΑ Πιστοποιητικό ΕΒΕΑ.pdf ΟΧΙ

Καταστατικό Κωδικοποιημένο καταστατικό της 
εταιρείας με όλες τις τροποποιήσεις

Καταστατικό.pdf ΟΧΙ

Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ Πιστοποιητικό μεταβολών από το 
ΓΕΜΗ

ΓΕΜΗ.pdf ΟΧΙ

Υ. Δ. φορέων ασφάλισης Υ. Δ. φορέων 
ασφάλισης.pdf

ΟΧΙ

Υ.Δ όρων διακήρυξης Υ. Δ. όρων.pdf ΟΧΙ
Υ. Δ. χρόνου ισχύος Υ. Δ. χρόνου ισχύος κλπ. Υ. Δ. Χρόνου ισχύος.pdf ΟΧΙ
Υ. Δ. περιορισμών Υ. Δ. νομικών περιορισμών κλπ. Υ. Δ. Περιορισμών.pdf ΟΧΙ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ.pdf

ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΕΛΑΒΕ ΓΝΩΣΗ 
ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΟΡΟΥΣ ΑΥΤΗΣ. Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΥΤΗ 
ΔΕΝ ΑΠΑΛΛΑΣΕΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ

ΝΑΙ ΝΑΙ .

Επωνυμία Προμηθευτή: ΦΑΚΙΡΗ,,ΔΗΜΗΤΡΑ,ΙΩΑΝΝΗΣ
Διεύθυνση e-mail: papoutsasd@yahoo.gr
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Αριθμός - Α/Α 
Συστήματος:

17789

Τίτλος - Αριθμός 
Διακήρυξης:

77548/20.10.2015

Αριθμός Προσφοράς: 22481

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥ-
ΤΙΚΟ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 1 ΥΠΕΥΘYΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
1_signed.pdf

ΟΧΙ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 2 ΥΠΕΥΘYΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
2_signed.pdf

ΟΧΙ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.pdf

ΟΧΙ

ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΦΥΛΛΟ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ_signed.
pdf

ΟΧΙ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ_signed.pdf

ΟΧΙ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στη συνέχεια οι φυσικοί φάκελοι  μονογράφτηκαν
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
   Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΕΛΑΒΕ 
ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΔΕΣΜΕΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ 
ΠΛΗΡΩΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΑΥΤΗΣ. Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΑΥΤΗ ΔΕΝ ΑΠΑΛΛΑΣΕΙ ΤΟΥΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΙΤΕ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΙΤΕ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΑΒΗ

ΝΑΙ ΕΛΑΒΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ 
ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΙ 

ΟΤΙ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΜΑΙ 
ΠΛΗΡΩΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ 

ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΑΥΤΗΣ.

Όλα τα 
προσφερόμανα είδη 
είναι Α΄ ποιότητας



Η επιτροπή διενέργειας  αφού έλεγξε τα δικαιολογητικά,  τα οποία ήταν σύμφωνα με τους 
όρους  της  διακήρυξης  παρέδωσε  τους  φακέλους  των  τεχνικών  προδιαγραφών  στην  επιτροπή 
αξιολόγησης:

1.- ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  Τακτικό μέλος
2.- ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Τακτικό μέλος
3.- ΖΗΛΟΥ ΕΛΕΝΑ                         Τακτικό μέλος
για να προχωρήσει στην αξιολόγησής τους  επιχειρήσεων που πήραν μέρος στη διαδικασία:
1.-  Η επιχείρηση  Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ Ο.Ε.
2.-  Η επιχείρηση  ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ
Στο σημείο αυτό η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο 

καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) αντίγραφα

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
1.- ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ  Πρόεδρος
2.- ΣΑΝΙΔΑ ΕΙΡΗΝΗ                      Τακτικό μέλος
3.- ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Τακτικό μέλος

12. Το με αρ. πρωτ.  6658/17.11.2015 Πρακτικό  Αξιολόγησης που αφορά την γνωμοδότηση 
σχετικά με την κρίση της επανάληψης με πρόχειρο διαγωνισμό  της προμήθειας,  «Επιτραπέζιων 
Παιχνιδιών και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του  Δήμου Λαρισαίων το οποίο 
έχει ως εξής:

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «Επιτραπέζιων Παιχνιδιών  και Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις 

Λέσχες Πολιτισμού του  Δήμου Λαρισαίων»

Στην Λάρισα σήμερα την 17.11.2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση στην Διεύθυνση ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
του  Δήμου  Λαρισαίων  η  επιτροπή  διενέργειας  του  τακτικού  διαγωνισμού  του  άρθρου  46  του 
ΕΚΠΟΤΑ,  η  οποία  συγκροτήθηκε  με  την  υπ’  αριθμόν  4/2015  Απόφαση  της  Οικονομικής 
Επιτροπής  και  την  27/2015  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  για  να  διενεργήσει  την 
αξιολόγηση  του  τακτικού  διαγωνισμού  για  την  προμήθεια  «Επιτραπέζιων  Παιχνιδιών   και 
Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του  Δήμου Λαρισαίων. όπως ορίζεται στους 
όρους  Διακήρυξης  με  αριθμ.  πρωτ.  77548/20.10.2015  οι  οποίοι  εγκρίθηκαν  με  την  520/2015 
Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής

Οι οικονομικές προσφορές υποβλήθηκαν μόνο ηλεκτρονικά στην Πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ 
και η υπηρεσία θα προχωρήσει στο άνοιγμά τους αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία αξιολόγησης. Η 
αποσφράγιση  των  οικονομικών  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί,  στις  εγκαταστάσεις  της 
Υπηρεσίας Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής Πολιτικής Ρούσβελτ και Οικ. Εξ Οικονόμων 8α, 

σε  ημέρα  και  ώρα  που  θα  ορισθεί  και  οι  συμμετέχοντες  θα  ενημερωθούν  σύμφωνα  με  τα 
προβλεπόμενα των Ηλεκτρονικών Διαγωνισμών μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. 

Η  επιτροπή  θα  ανακοινώσει  το  περιεχόμενο  του  παρόντος  πρακτικού  σε  όλους  τους 
διαγωνιζόμενους ηλεκτρονικά και το κοινοποιεί για ενημέρωσή τους μέσα από την πλατφόρμα στο 
ΚΗΜΔΗΣ του ΕΣΗΔΗΣ και ορίζει προθεσμία τυχόν ενστάσεων εντός Μίας (1) εργάσιμης ημέρας 
αρχομένης από την ημέρα κοινοποίησης  σύμφωνα με τα παραπάνω.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:
1.- ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  Τακτικό μέλος
2.- ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ     Τακτικό μέλος
3.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΛΙΚΗ  Αναπληρωματικό μέλος
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Η  Επιτροπή  αξιολόγησης  προχώρησε  στην  αξιολόγηση  των  τεχνικών  προσφορών  των 
επιχειρήσεων που βρέθηκαν σύμφωνες με τις τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους διακήρυξης:

1.-  Η επιχείρηση  Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ Ο.Ε.
2.-  Η επιχείρηση  ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ
Μετά τα παραπάνω η επιτροπή προτείνει :

2.- Την αποδοχή των προσφορών  των επιχειρήσεων
1.-  Η επιχείρηση  Χ ΚΑΙ Α ΤΣΑΠΑΡΑ Ο.Ε.
2.-  Η επιχείρηση  ΦΑΚΙΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ

οι οποίες βρέθηκαν σύμφωνα με τις όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές των όρων διακήρυξης, για 
το επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

H  ΕΠΙΤΡΟΠH

1. ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ     Πρόεδρος
2. ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        Τακτικό μέλος
3. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΛΙΚΗ    Αναπληρωματικό  μέλος

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το με αρ. πρωτ. 85711/13.11.2015 Πρακτικό των Επιτροπών Διενέργειας, και το με 
αρ. πρωτ.  6658/17.11.2015 Πρακτικό  Αξιολόγησης που αφορά την γνωμοδότηση σχετικά με την 
κρίση της επανάληψης με πρόχειρο διαγωνισμό  της προμήθειας,  «Επιτραπέζιων Παιχνιδιών και 
Βιβλίων Βιβλιοθήκης» για τις Λέσχες Πολιτισμού του Δήμου Λαρισαίων.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 
ΚΑΡΑΛΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
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